

《他们出国无望讨钱无门》后续

200余农民工被骗“出国押金” 劳务公司老板潜逃伊拉克

# 本报报道后，国际刑警发通缉令

## 逃犯回国自首，现已押解回衡阳

本报7月26日讯 以帮助农民工出国务工为名，诈骗近300万元后携款潜逃。7月24日，潜逃伊拉克1年多的衡阳市首个“红色通缉令”逃犯胡青青被押解回衡阳。

### 老板收押金潜逃 208名民工被骗

2010年9月以来，衡阳市诚信对外经济技术合作有限公司(以下简称诚信公司)以帮助出国打工为名，收取省内外200余农民工出国押金数百万元。可是农民工们出国却遥遥无期，一打听，才知道大家的押金都被诚信公司总经理胡青青骗了。

2011年1月，来自省内外多个地区的200余名农民工聚集一起，讨要出国押金，可该公司大门紧闭(详见本报2011年1月17日A11版)。事件经本报报道后，引起社会强烈反响，衡阳市相关职能部门迅速介入调查，采取相应措施安抚被骗农民工。记者今天上午再次联系被骗农民工得知，被骗的押金已分批次由相关职能部门垫资兑付了80%。

2011年1月16日，衡阳市公安局接到关于诚信公司总经理胡青青骗取200余农民工近300万元出国押金的报案，上报到公安部，公安部副部长刘金国作出批示：要全力缉捕。

同年1月17日，衡阳市公安局迅速成立专案组，对此案展开调查，并

于1月19日对涉案人员胡青青涉嫌合同诈骗立案侦查。专案组查明，衡阳市诚信对外经济技术合作有限公司老板胡青青违规办理出国劳务中介的业务，于2010年9月份开始，分别在衡阳市、张家界市、常德市、岳阳市等地共招农民工208人，收取押金共294万元后潜逃出境。

### 国际刑警组织发布“红色通缉令”

专案组通过侦查，得知胡青青已逃至伊拉克。

通过多方工作，2011年5月31日，国际刑警组织发布了对胡青青的“红色通缉令”，这也是衡阳市对逃至境外犯罪人员发布的首张国际红色通缉令。

7月9日，中国驻伊拉克大使倪坚约见伊拉克内政部主持工作的副部长，并转交了照会和案情书面材料，请伊方协助缉捕胡青青，并移交中国政府。

在警方缉捕的压力下，7月4日，胡青青通过QQ和电话与专案组联系，表示愿意回国投案自首。

7月22日上午7时57分，胡青青出现在昆明机场边防检查站，专案组将其押解回衡阳。

目前，此案正在进一步侦查中。

■记者 徐德荣 通讯员 李钢彪 欧阳红卫

# 百名藏族娃娃 乘“微笑列车”入湘治病

## 向爱心人士募集来湘手术的路费、食宿费



患有3度唇腭裂的普布连简单的喝水都显得困难，水会从嘴角不断地流出。 记者 洪雷 摄

小学五年级，因为长了兔唇，经常遭到同学嘲笑，他很少开口说话。课本里的汉字虽然都会写，却很少能读出来。

不止嘲笑，在西藏一些地区，至今流传着这样的说法——兔唇的孩子是不祥之人，可能会给村子带来灾难。于是，一些家庭如果生下兔唇的小孩，就会一直隐藏着孩子，走出“诅咒”的阴影，成为他们最大的期盼。

### 不远千里赶来盼“拯救”

24日，在日喀则市，短短一上午时间，就有30名儿童从各地赶来，接受检查。他们当中，最近的，距离市区也有60公里，最远的，甚至有六七百公里。

来自日喀则市联乡波热村7岁的普布是当天上午接受检查的孩子中情况较为严重的一个，他不仅患有3度唇腭裂，背部还长有一个巨大的肉瘤。

在西藏地区，像洛松、普布这样的兔唇儿童不在少数。据湖南省儿童医院西藏唇腭裂儿童救治专家组专家、头颈外-耳鼻喉科主任赵斯君教授介绍，前期医院一共筛查了95名唇腭裂孩子，最大的18岁，最小的3个月，符合手术指征的有70个。

### 募爱心助他们来湘完成手术

据介绍，本次活动资助的100名患有唇腭裂的儿童家庭都比较困难、年龄在0至18周岁。儿童筛查、手术、康复的全部医疗费用全免。

湖南省卫生厅联合省儿童医院同时向广大社会爱心企业、爱心人士公开募集资金，作为西藏孩子和陪同家属往返交通费用和食宿费用(一个孩子，一个大人10天共约4500元)，帮助解决他们在长沙住院期间的生活难题。同时也接受一对一的爱心家庭认捐。欢迎社会爱心企业积极参与，“藏地微笑”爱心热线0731-85600908。

■记者 洪雷 通讯员 李奇 赵向荣

由湖南省卫生厅与省儿童医院发起的“微笑天使西藏行——西藏百名唇腭裂儿童手术康复计划”大型公益活动近日启动，将资助100名患有唇腭裂的西藏贫困家庭儿童。7月23日起，记者随湖南省卫生厅及省儿童医院专家步入西藏，寻找100名唇腭裂儿童，并把他们带回长沙治疗。截至7月24日，已有70个孩子被筛查确认，首批17名患儿将启程赴湖南省儿童医院接受免费修复手术。

### 被人嘲笑的“兔唇”兄弟

16岁的洛松旺修出生时就是三瓣嘴，犹如兔子嘴巴一样。作为四兄妹中的老大，小学毕业后他就必须辍学，给家里干农活，照顾弟妹。

洛松旺修的弟弟加永多吉今年读

## 刘伯承之子刘蒙将军作品义卖

本报7月26日讯 7月28日晚8时，由湖南省残联人联合会、湖南省残疾人福利基金会主办，湖南省爱心助残书画院承办的“文成武德——文化助残·福临三湘，刘蒙将军书法作品义卖专场”将在华天大酒店隆重举行。

共和国元帅刘伯承次子、著名书法家刘蒙，毕业于清华大学。曾任中国人民解放军广州军区装备部副部长，现任总装备部科技委委员，以及中国书画研究院副院长、中国书法家协会会员、中国书协中央国家机关分会会员。其作品曾多次发表于海内外报刊，收入《中国历代书法家名人大辞典》和《世界华人文学艺术界名人录》等辞典，并在全国书法展获金奖，获“百杰书法家”等殊荣，其书法作品具有一定的收藏价值。

本次义卖的拍品有刘蒙将军20幅书法精品及爱心慈善公司提供的一套十二桶艺术葡萄酒、和田玉艺术品等。拍卖所筹集的善款将帮助残疾儿童康复快乐成长。

■本报记者

**第三届(2012)长沙社区文化节**

★全天候 ★零门槛 ★多奖项

**华声卡三湘都市报“超值大礼包”**

比原价打折更优  
比买一赠一实惠  
居家过日子之良品，精打细算之选  
“华声卡三湘都市报超值大礼包”精彩派送  
只需368元就可获得价值600元以上的超值大礼包  
礼包上礼品惊喜多多

上午：社区才艺秀  
下午：“芙蓉杯”摄影书画赛  
晚上：免费露天电影

**7月28日(星期六)**  
天心区文源街道办事处金汇社区

**7月29日(星期天)**  
开福区四方坪街道科大景园社区

**娱乐游戏嘉年华：**

1. 超级投篮王  
2. 钓鱼达人  
3. 投篮达人  
4. 儿童互动乐园  
5. 趣味游戏

活动现场还有农行相关业务或填写一份调查问卷就可获得由“中国农业银行湖南省分行营业部”所送出的精美礼品一份，数量有限先到先得。

关注长沙社区文化节新浪微博，参与有奖转发活动就有机会获赠精美好礼。

如果您有关于社区的任何需求寻求协助，如果您想获得免费的法律援助，那么请赶快加入“长沙社区文化节官方QQ群：14827045”我们将为您提供无偿的帮助。

**三湘都市报 芙蓉在线**

指导单位：中共长沙市委宣传部、长沙市文明办  
主办单位：湖南日报报业集团、长沙市文广新局  
协办单位：天心区委宣传部、雨花区委宣传部、芙蓉区委宣传部、开福区委宣传部、岳麓区委宣传部  
承办单位：三湘都市报、华声在线  
协办媒体：UP向日葵、鹰镜画报、三湘手机报、华声杂志  
媒体联动：人民日报、光明日报、湖南日报、湖南卫视、长沙电视台、人民网、新华网、凤凰网、新浪网、腾讯网、搜狐网、新浪微博、腾讯微博

合作单位：